



МЫ В ДВИЖЕНИИ! ВСЕГДА В ДВИЖЕНИИ!

В мероприятии участвовали директор школы Е.А. Строчишина, зам.директора по ВР М.С. Соболева, советник директора по воспитанию А.А. Шамрина. Творческими номерами учащихся поздравили участники юнармейского отряда «Крылья России» и ученица 10 класса Попова Маргарита.

Организация, которая объединит детей всей страны, была создана по инициативе детей и поддержана президентом России Владимиром Путиным. 17-21 декабря в Москве состоялся ее первый Съезд, на котором выбрали название и миссию нового движения: быть с Россией, быть человеком, быть вместе, быть в движении, быть первыми!

17 февраля 2023 года «Движение первых!» расширяет свои ряды! Сегодня в школе № 3 имени Героя России Р.М.Хабибуллина торжественно открылось первичное отделение Российского Движения Детей и Молодежи, в котором каждый ребенок сможет найти себе дело по душе, команду единомышленников и верных друзей.